

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ

Сегодня в нашем театре открывается новый сезон. Зрители вновь увидят в спектаклях своих любимых актеров, опытных мастеров сцены — заслуженных артисток РСФСР Л. Н. Римшевич и К. В. Кайгородцеву, заслуженную артистку Казахской ССР Р. Ф. Шадрину, артистов А. П. Виноградова и В. Ф. Кондратова, а также молодых, но уже полюбившихся публике актеров — Н. Таякину, Л. Познякову,

Е. Кошелеву, А. Слобожанина, Л. Горбунова, Г. Асатиани, В. Кузьменко и других. В этом сезоне в театр пришло пополнение: выпускники Фрунзенского театрального училища Л. Кротова и А. Бухмиллер, выпускник Иркутского театрального училища Ю. Андрухович, из других театров к нам приехали артисты В. Рюмин, Ф. Казаков, Ю. Долгих; главный художник театра — выпускник аспирантуры постано-

вочного факультета школы-студии МХАТ О. Щербаков.

В новом сезоне коллектив ставит перед собой три задачи. Они главные, самые важные из числа других идейно-творческих задач.

Министерством культуры в честь 50-летия образования СССР объявлен Всесоюзный фестиваль драматургии и театрального искусства народов СССР. Наше участие в нем — два спектакля по пьесам национальной драматургии. Для детей театр подготовит эстонскую сказку «Заводной солдатик», рассказывающую о забавных приключениях в магазине игрушек. Для старшего зрителя готовится к выпуску спектакль по пьесе казахского драматурга Габита Мусрепова «Поэма о любви». Романтическая трагедия Мусрепова, написанная по мотивам казахско-

го народного эпоса, рассказывает о любви молодых героев, о торжестве чистоты человеческих отношений.

Мы считаем своим гражданским долгом показать в новом сезоне пьесу о рабочем классе, в первую очередь, о рабочей молодежи. Мы нашли такую пьесу, она называется «Вечером, после работы» Рацера и Константинова. Пьеса очень веселая, остроумная, поучительная.

В апреле 1973 года исполняется 150 лет со дня рождения Александра Николаевича Островского. Дань нашего уважения гению русского театра — постановка «Бесприданницы».

Алтайский писатель Лев Квин пишет для театра пьесу «Высоко в синем небе», посвященную нашему земляку, Герою Советского Союза Ива-

ну Гулькину. Мы мечтаем об инсценировке книги Виктора Сидорова «Повесть о Красном орленке».

Итак, сегодня в 11 часов утра начнется торжественная театрализованная церемония открытия сезона (у нас придуман специальный ритуал с маленькими сюрпризами). Мы решили сделать первый спектакль в сезоне «праздником первоклассника». Самым юным нашим зрителям будет показан новый спектакль «Серебряное копытце». Вечером на спектакле «Обратный адрес» театр встретится со взрослым зрителем.

Добро пожаловать в театр!

З. КИТАЙ,
лауреат премии Алтайского комсомола, главный режиссер театра юного зрителя.